

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ департаменту
інформаційної та внутрішньої
політики Донецької обласної
державної адміністрації

№ _____

Оголошення про проведення обласного конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, які спрямовані на національні та дружні зв'язки

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка» (зі змінами), враховуючі постанову Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2014 року № 595 «Деякі питання фінансування бюджетних установ, здійснення соціальних виплат населенню та надання фінансової підтримки окремим підприємствам і організаціям Донецької та Луганської областей, а також інших платежів з рахунків, відкритих в органах Казначейства», наказу департаменту інформаційної та внутрішньої політики облдержадміністрації від 21 березня 2019 року № 36/173-19 «Про затвердження форм документів для проведення обласного конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, які спрямовані на національні та дружні зв'язки», зареєстрованому в Головному територіальному управлінні юстиції в Донецькій області 25 березня 2019 року за № 70/2783, та з метою здійснення фінансової підтримки інститутів громадянського суспільства департамент інформаційної та внутрішньої політики Донецької обласної державної адміністрації (далі – Департамент) оголошує обласний конкурс з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, які спрямовані на національні та дружні зв'язки.

Проекти, що подаються для участі у конкурсі, мають бути спрямовані на реалізацію таких цілей та пріоритетних завдань:

1. Відтворення культури національних меншин. Збереження та розвиток культурного розмаїття Донеччини. Задоволення культурних, мовних, інформаційних потреб національних меншин, формування толерантності всередині громадянського суспільства області.

Види діяльності:

організація та проведення обласних конкурсів, культурно-мистецьких та/або освітніх акцій, свят, фестивалів, спортивних заходів, конференцій, семінарів, спрямованих на розвиток та збереження етнонаціональних спільнот області та їх гармонійну інтеграцію до громадянського суспільства;

видання художніх творів мовами національних меншин, або відтворюючих історію та/або етнокультурні традиції національних меншин області;

видання друкованих засобів масової інформації мовами національних меншин.

2. Реалізація Європейської хартії регіональних мов або мов меншин в межах, визначених Законом України «Про ратифікацію Європейської хартії регіональних мов або мов меншин».

Види діяльності:

організація та проведення обласних конкурсів, олімпіад на краще знання мов національних меншин;

організація та проведення культурно-мистецьких акцій, конференцій, симпозіумів, семінарів з питань функціонування та розвитку мов національних меншин;

видання посібників, словників, розмовників, довідників мов національних меншин, програм, планів, науково-методичних видань для недільних шкіл національних меншин області.

Цільова аудиторія програм (проектів, заходів): представники національних меншин Донецької області та інші мешканці області, які проживають на території, де органи державної влади здійснюють свої повноваження.

Програми мають бути виконані до 01 грудня 2020 року та відповідати обласному рівню виконання. Обласний рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) передбачає провадження проектної діяльності у більш як половині районів області, де органи державної влади здійснюють свої повноваження та/або забезпечення участі у такій діяльності осіб з більш як половини районів області, де органи державної влади здійснюють свої повноваження; поширення інформації про результати проекту у більш як половині районів області, де органи державної влади здійснюють свої повноваження.

Конкурсна пропозиція повинна містити:

1) заяву про участь у обласному конкурсі з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, які спрямовані на національні та дружні зв'язки, за встановленою формою (додається);

2) опис програми (проекту, заходу) інституту громадянського суспільства та кошторис витрат, необхідних для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу), за встановленими формами (додаються)

3) листи-підтвердження органів державної влади, органів місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, наукових установ, інститутів громадянського суспільства, інших установ та організацій (в разі їх залучення до виконання (реалізації) програми (проекту, заходу));

4) інформацію про діяльність інституту громадянського суспільства, зокрема досвід виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) протягом останніх двох років за рахунок бюджетних коштів та інших джерел фінансування, джерела фінансування інституту громадянського суспільства, його матеріально-технічну базу та кадрове забезпечення.

Вищезазначені документи подаються у письмовому та електронному вигляді.

Конкурсна пропозиція складається державною мовою.

Інститут громадянського суспільства може подавати на конкурс кілька конкурсних пропозицій.

Всі документи та окремо їх копії мають бути пронумеровані, прошнуровані, підписані керівником або уповноваженою особою інституту громадянського суспільства та скріплені її печаткою (у разі наявності).

Конкурсні пропозиції можуть подаватися інститутами громадянського суспільства, зареєстрованими в установленому порядку не пізніше ніж за шість місяців до оголошення проведення конкурсу та здійснюють свою діяльність на території Донецької області, де органи державної влади здійснюють свої повноваження.

Відповідальність за достовірність інформації, що міститься у конкурсній пропозиції, несе учасник конкурсу.

Департамент видає учасникові конкурсу довідку із зазначенням дати надходження конкурсної пропозиції та переліком наданих документів.

Подані конкурсні пропозиції не повертаються учасникові конкурсу.

До участі у конкурсі не допускаються всеукраїнські фізкультурно-спортивні товариства, громадські організації фізкультурно-спортивної спрямованості, всеукраїнські громадські організації інвалідів і ветеранів та їх спілки, підприємства та організації невиробничої сфери УТОГу та УТОСу, а також підприємства та об'єднання зазначених товариств, що спрямовують бюджетні кошти на утримання власних соціально-культурних підрозділів, національні творчі спілки та їх регіональні осередки.

Також до участі в конкурсі не допускаються інститути громадянського суспільства в разі, коли:

інформація, зазначена в конкурсній пропозиції, не відповідає інформації про інститут громадянського суспільства, що міститься у відкритих державних реєстрах;

інститут громадянського суспільства зареєстровано в установленому порядку раніше ніж за шість місяців до оголошення проведення конкурсу та здійснюють свою діяльність на території Донецької області, де органи державної влади не здійснюють свої повноваження;

інститут громадянського суспільства відмовився від участі в конкурсі шляхом надсилання його організаторові офіційного листа;

інститут громадянського суспільства перебуває у стадії припинення;

конкурсну пропозицію подано після закінчення встановленого організатором строку подання конкурсних пропозицій та/або не в повному обсязі;

установлено факт порушення інститутом громадянського суспільства вимог бюджетного законодавства, крім попередження, протягом одного або двох попередніх бюджетних періодів.

Конкурс проводиться шляхом оцінювання поданих пропозицій інститутів громадянського суспільства, формування рейтингу конкурсних пропозицій та визначення переможців конкурсу відповідно до зазначеного рейтингу та обсягу бюджетних коштів для надання фінансової підтримки для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів).

Граничний обсяг фінансування за рахунок бюджетних коштів програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, становить 85 відсотків від загальної суми кошторису витрат на реалізацію програм (проектів, заходів) та не може перевищувати 150 тис. грн.

Інститут громадянського суспільства, який визнаний переможцем конкурсу, бере участь у співфінансуванні програми (проекту, заходу) у розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування.

Внесок для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) може здійснюватися інститутом громадянського суспільства, який визнаний переможцем конкурсу та отримав фінансову підтримку за рахунок бюджетних коштів, як матеріальні чи нематеріальні ресурси, у тому числі як разові, періодичні, цільові внески та відрахування засновників і членів, оплата вартості приміщення, техніки, обладнання, проїзду.

Конкурс проводиться шляхом оцінювання поданих пропозицій інститутів громадянського суспільства, формування рейтингу конкурсних пропозицій та визначення переможців конкурсу відповідно до зазначеного рейтингу та обсягу бюджетних коштів для надання фінансової підтримки для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів).

Протягом 15 робочих днів після затвердження місцевого бюджету на відповідний бюджетний період Конкурсна комісія на підставі рейтингу конкурсних пропозицій та в межах передбаченого обсягу фінансування приймає рішення щодо визначення переможців конкурсу та обсягів бюджетних коштів для надання фінансової підтримки для виконання (реалізації) кожної програми (проекту, заходу).

На підставі зазначеного рішення та інформації, наданої переможцем конкурсу, Департамент протягом 25 днів затверджує перелік інститутів громадянського суспільства, визначених переможцями конкурсу, з якими будуть укладені договори про виконання (реалізацію) програми (проекту, заходу) (далі - договори).

Інститут громадянського суспільства, який був визнаний переможцем конкурсу зобов'язаний протягом 15 днів після реалізації програми (проекту/заходу) подати департаменту інформаційної та внутрішньої політики

Донецької облдержадміністрації підсумковий та фінансовий звіти про виконання договору та обсяг використаних бюджетних коштів, за визначеними формами (додаються).

Конкурсні пропозиції подаються у друкованій та електронній формі та приймаються з дня опублікування оголошення до 01 вересня 2019 року щоденно, крім суботи, неділі та святкових днів, з 9-00 до 18-00 год. за адресою: м. Краматорськ, вул. О. Тихого, буд. 6, департамент інформаційної та внутрішньої політики Донецької облдержадміністрації, ел. адреса: **divp@dn.gov.ua**